

‘వాణిజ్య దౌత్యవేత్తలు కీలకం’

హైదరాబాద్, ఆగస్టు 12 (నమస్తే తెలంగాణ): ప్రపంచ మార్కెట్లో వాణిజ్య దౌత్యవేత్తల పాత్ర కీలకంగా మారిందని డాక్టర్ మర్రి చెన్నారెడ్డి మానవ వనరుల అభివృద్ధి సంస్థ డైరెక్టర్, ప్రభుత్వ ప్రత్యేక కార్యదర్శి డాక్టర్ శశాంత్ గోయల్ అన్నారు. ఆ సంస్థ ఆధ్వర్యంలో ‘విదేశీ వాణిజ్యం - పెట్టుబడులు’ అంశంపై ఆయా పాఠశాల కార్యక్రమాన్ని ఆయన సోమవారం ప్రారంభించారు. ఈ సేవ 30దాకా జరిగి ఈ కార్యక్రమాలకి ఈజిప్టు నుంచి 14 మంది అగ్రశ్రేణి దౌత్యవేత్తలు హాజరయ్యారు. ఈ సందర్భంగా గోయల్ మాట్లాడుతూ.. గ్లోబల్ మార్కెట్లో తాజా పాత్రలను నిర్వహించే అవకాశం సర్వాభివృద్ధిని తెచ్చుతున్నట్లున్నారు. డి.జి.ఎ. మధ్య దౌత్య రాజకీయాలను పెంపొందించడంలో భౌగోళిక, పూర్వోక్త పరిస్థితులు ప్రధానమైనట్లున్నారు. కార్యక్రమంలో సీఎస్ హెచ్ డాక్టర్ మాధవ రావులపాటి తదితరులు పాల్గొన్నారు.

బీటీలో భారతీ గ్లోబల్ కు 24.5% వాటా

డీల్ విలువ రూ.33,500 కోట్లు

న్యూఢిల్లీ, ఆగస్టు 12: బ్రిటన్ కు చెందిన బహుళజాతి టెలికాం సంస్థ బీటీ గ్రూప్ లో సునీల్ భారత్ మిట్టల్ కు చెందిన భారతీ గ్లోబల్ కు 24.5 శాతం వాటా దక్కుతున్నది. డీల్ విలువ దాదాపు రూ.33,500 కోట్లు (4 బిలియన్ డాలర్లు). కాగా, బీటీ గ్రూప్ లోని ఆర్టీసీ నుంచి 9.99 శాతం వాటాను వెంటనే కొనేస్తున్న భారతీ.. మిగతా వాటాను రెగ్యులేటరీ అనుమతులు వచ్చాక సొంతం చేసుకోనున్నది. అదీకరణ భారత్ నేపథ్యంలోనే ఈ వాటాను ఆర్టీసీ అమ్ముతుంటున్నది. ఇదిలావుంటే టాటా, మహింద్రా, వెల్స్ ఫార్గ్ తర్వాత బీటీసీ సంస్థలో వాటాలను పొందిన భారతీయ సంస్థగా భారతీ ఎంటర్ప్రైజెస్ నిలిచింది.

నమస్తే తెలంగాణ

Download

Our New App

Namasthe Telangana TELANGANA PUBLICATIONS PVT.LTD

Namasthe Telangana Indian Telugu-language daily newspaper.

4.4★ 65 reviews 5K+ Downloads Rated for 12+

Install



అటవీ భూములపై అక్రమార్కుల కన్ను

- హరితహారం మొక్కలు నరికివేసి యాదృచ్ఛికంగా పోషక భూములను చదును
• 11వేల మొక్కలు నరికివేసి.. రాత్రిపూట ట్రాక్టర్ తో దున్నిన దుండగులు
• శివగాంధీపల్లి అటవీ ప్రాంతంలో భూ కబ్జా - పట్టించుకోని అధికారులు



శివగాంధీపల్లి అటవీ ప్రాంతంలో నరికివేసిన హరితహారం మొక్కలు

మొక్కలను నరికివేసి దుండగులు చదును చేసిన ప్రాంతం

కోనరావుపేట, ఆగస్టు 12: అటవీ భూములపై అక్రమార్కులు కన్నులు పోడు భూములను యాదృచ్ఛికంగా సాగు చేస్తున్నారు. భూకబ్జాదారులు హరితహారం మొక్కలు నరికివేస్తూ రాత్రికి రాత్రే ట్రాక్టర్ తో సాగు చేస్తున్నారు. ఇంతా జరుగుతున్న అటవీ శాఖ అధికారులు తమకేమీ పట్టనట్లుగా వ్యవహరిస్తున్నారు. వివరాల్లోకి వెళ్తే.. కోనరావుపేట మండలం శివగాంధీపల్లి గ్రామంలో అటవీ భూముల్లో ఉన్న చెట్లను కొందరు దుండగులు నరికి వేసి రాత్రిపూట ట్రాక్టర్ తో సాగు చేస్తున్నారు. వెంకటాచార్య సెక్షన్ పరిధిలో ఉన్న శివగాంధీపల్లి శివారులో కంపార్టు నంబర్ 176-9 బ్లాక్ లో 11, 110 వేల మొక్కలను నాటారు. ఇందులో వేప, రావి, మేడి, మర్రి, అల్లనేరేడు మొక్కలతో పాటు అటవీ ప్రాణులకు ఉపయోగపడే పండ్ల మొక్కలను సైతం నాటారు. దీంతో గ్రామానికి దగ్గరలో విలువైన భూమి కాపడడంతో కొందరు గుట్టు చప్పుడు కాకుండా రాత్రి సమయాన హరితహారం మొక్కలను ధ్వంసం చేసి, ట్రాక్టర్ తో చదును చేసి కలియదున్నారు. సుమారు 50 ఎకరాలకు పైగా దున్ని కబ్జా చేశారు. ఈ విషయం తెలుసుకున్న అటవీ శాఖ అధికారులు పలు పురిషై కేసులను నమోదు చేశారు. కానీ ఇటీవల అటవీ శాఖ అధికారులు బదిలీ కాగా, వారి

స్థానంలో కొత్తవారు రావడంతో అక్రమార్కులు ఇదే అడుగుగా భావించారు. అటవీ శాఖ అధికారులు ఏర్పాటు చేసిన సూచిక బోర్డులను తొలగించారు. మండల కేంద్రానికి కూతమీటూ దూరంలో ఉన్న అటవీ భూమిని సైతం కబ్జా చేశారు. సబ్సిడీషన్ ఎదుట నుంచి మల్లపేట రిజర్వాయర్ బండ్-1 వరకు అటవీ భూముల్లో మొక్కలు నరికివేసి చదును చేశారు. ఇదంతా జరుగుతున్న అధికారులు పట్టించుకోవడంపై విమర్శలు వెల్లువెత్తుతున్నాయి. ఇప్పటికైనా అధికారులు చొరవ చూపి అన్యాయాలను అణగారిన అటవీ భూములను గురికాకుండా చూడాలని గ్రామస్థులు కోరుతున్నారు.

చర్యలు తీసుకుంటాం

అటవీ భూములను సాగు చేస్తే కేసులు నమోదు చేస్తాం. శివగాంధీపల్లి శివారులోని అటవీ ప్రాంతంలో హరితహారం మొక్కలు ధ్వంసం చేసి భూమి చదును చేస్తున్నావని తెలుసుకుంటే వెంటనే పట్టణం అధికారులు చొరవ చూపి అన్యాయాలను అణగారిన అటవీ భూములను గురికాకుండా చూడాలని గ్రామస్థులు కోరుతున్నారు.

కాలువపై కప్ప వేయస్తా

ఎల్లారెడ్డిపేట, ఆగస్టు 12: మండల కేంద్రంలోని గిద్ద చెరువును అనుకుని ఏర్పాటు చేసిన పల్లె ప్రక్కటి వనానికి వెళ్లే మార్గం ప్రారంభంలో ఉన్న మురుగు కాలువ ప్రమాదకరంగా మారింది. ప్రమాదకరం, పల్లె ప్రక్కటి ప్రయాణం శీఘ్రమైన నమస్తే తెలంగాణలో రెండు రోజుల క్రితం ప్రచురించిన కథనానికి అధికారులు స్పందించారు. జీవోలో నిదురైతే.. అభివృద్ధి పనులెలా అనుకుని ఎంపీడివో సత్యయ్య మీటింగ్స్ చేర్చారో గుండారపు కృష్ణారెడ్డి నమస్తేను వివరించారు. దీంతో స్పందించిన కృష్ణారెడ్డి మురుగు కాలువపై కప్పను సొంత ఖర్చుతో వేయమని హామీ ఇచ్చారు.

నల్ల బ్యాడ్జిలతో

‘మోడల్’ టీచర్ల నిరసన
సినిమీల్ల రూల్స్, ఆగస్టు 12: తంజావూరు పల్లె మండలం మండలిలోని మోడల్ పల్లెలో టీచర్లు సోమవారం నల్ల బ్యాడ్జిలు ధరించి నిరసన చేశారు. బదిలీలు లేక 11 ఏండ్లుగా ఒకే పాఠశాలలో పని చేశారని ప్రచురించిన కథనానికి అధికారులు స్పందించారు. జీవోలో నిదురైతే.. అభివృద్ధి పనులెలా అనుకుని ఎంపీడివో సత్యయ్య మీటింగ్స్ చేర్చారో గుండారపు కృష్ణారెడ్డి నమస్తేను వివరించారు. దీంతో స్పందించిన కృష్ణారెడ్డి మురుగు కాలువపై కప్పను సొంత ఖర్చుతో వేయమని హామీ ఇచ్చారు.

మత్తు పదార్థాలకు దూరంగా ఉండాలి

తెలంగాణ చౌక్, ఆగస్టు 12: విద్యార్థులు మత్తు పదార్థాలకు దూరంగా ఉంటూ డ్రగ్స్, గంజాయి నివారణలో భాగస్వాములవ్వాలని అదనపు ఎస్పీ చంద్రయ్య సూచించారు. సోమవారం ఆగ్రహారంలోని పాలి టెక్నిక్ కళాశాలలో నిర్వహించిన సభా ముక్త భారత్ అభియాన్ కార్యక్రమానికి హాజరై, మాట్లాడారు. విద్యార్థులకు మత్తు పదార్థాలు సేవించే కలిగి దుర్బుధిగా మారుతున్నాయని అభియాన్ కార్యక్రమం ప్రతిష్ఠా చేయించారు. ఇక్కడ సీబి శ్రీనివాస్, జిల్లా సంక్షేమాధికారి లక్ష్మీరాజం, కళాశాల ప్రెసిడెంట్ రాజగోపాల్, ఎస్ఐ అంజయ్య ఉన్నారు. వేములవాడ రూల్స్, ఆగస్టు 12: ఫాజల్ నగర్, మల్లపల్లి పాఠశాలలో సోమవారం సభా ముక్త భారత్ అభియాన్ కార్యక్రమం నిర్వహించారు. జిల్లాను మూడవ దశలో రహితంగా మార్చేందుకు ప్రతిష్ఠాకరమైన సహకారాలను వేములవాడ రూల్స్ సీబి శ్రీనివాస్ ప్రతిష్ఠా చేయించారు. ఇక్కడ ఎస్ఐ మారుతి, హెచ్.ఎం, ఉపాధ్యాయులు ఉన్నారు. చంద్రయ్య, ఆగస్టు 12: మండల కేంద్రంలోని ప్రభుత్వ జూనియర్ కళాశాలలో యాంటీ డ్రగ్స్ పై విద్యార్థులకు ఇన్ఫోర్మేషన్ సూపర్ వైజర్ శంకరమ్మ అవగాహన కల్పించారు. ఇక్కడ ఏపీఎం సూపర్ వైజర్ డ్రగ్స్ పై విద్యార్థులకు ఎస్ఐ రమాకాంత్ అవగాహన కల్పించారు. ఇక్కడ ప్రెసిడెంట్ సత్యనారాయణ, లెక్చరర్ ఉన్నారు.

బోయిన పట్టి లైబ్రరీయన్ కు అవార్డు

బోయినపల్లి, ఆగస్టు 12: బోయినపల్లి లైబ్రరీయన్ కమిటీ మలయ్యకు సోమవారం హైదరాబాద్ లో ఉత్తమ గ్రంథపాలకుడి అవార్డును రాష్ట్ర గ్రంథాలయ పరిషత్ ప్రెస్టీజ్ ప్రాఫెసర్ రియాజ్ అందించారు. జాతీయ గ్రంథ పాలకుల దినోత్సవం సందర్భంగా అవార్డు ఈ అవార్డు అందించి సన్మానించారు. ఈ సందర్భంగా మల్లయ్య మాట్లాడుతూ, ఈ అవార్డు రావడం సంతోషంగా ఉన్నదని చెప్పారు.

విద్యుత్ సరఫరాలో అంతరాయం

ఎల్లారెడ్డిపేట, ఆగస్టు 12: మండల కేంద్రంలోని 93/11 కేబి స్టేషన్ పరిధిలో మరమ్మత్తులు జరుగుతున్నందున విద్యుత్ సరఫరాలో అంతరాయం ఏర్పడుతుందని సెన్ ఏఈ పుణ్య సోమవారం ఒక ప్రకటనలో పేర్కొన్నారు. మండల కేంద్రంపాటు వదిలి 8 గంటల 9 నుంచి ముద్గాపూర్ 2 గంటల వరకు విద్యుత్ సరఫరాలో అంతరాయం ఉంటుందని, వినియోగదారులు సహకరించాలని కోరారు.

నేడు రాజస్థాన్ హుందీ లెక్కింపు

వేములవాడ టౌన్, ఆగస్టు 12: వేములవాడ శ్రీ పార్వతి రాజారావు స్వామివారి హుందీ లెక్కింపు మంగళవారం ఉదయం 8 గంటలకు నిర్వహించనున్నట్లు ఆలయ కమిటీ పి.నోడల్ డైరెక్టర్ తెలిపారు. ఆలయ ఓపెన్ స్టాఫ్ నిర్వహించే హుందీ లెక్కింపులో అధికారులు, సిబ్బంది విధిగా హాజరయ్యాలని ఆయన సూచించారు.

వాహనాల తనిఖీలు

ఎల్లారెడ్డిపేట/మునాబాద్, ఆగస్టు 12: ఎల్లారెడ్డిపేట మండలం గొల్లపల్లిలో ఎస్ఐ రమాకాంత్ ఆధ్వర్యంలో, మున్సిపాలిటీలో ఎస్ఐ గజేశ్ ఆధ్వర్యంలో వాహన తనిఖీలు చేపట్టారు. వాహన తనిఖీలు చేపట్టి పెండింగ్ వలనూ ఉండొద్దని వాహనదారులకు సూచించారు. డ్రైవింగ్ లైసెన్సు, ఇన్సూరెన్స్ తప్పనిసరిగా ఉండవలసి, మద్యం తాగి సేవించే చర్యలు తప్పవని పాపులార్ చేశారు.

కోరిలో వృద్ధి బలవన్దరణ

బోయినపల్లి, ఆగస్టు 12: కోరి గ్రామానికి చెందిన మార్కెట్ సరఫరా రాజయ్య (60) అదే గ్రామంలోని కొండపాపమ్మ ఆలయం వద్ద ఉద్యోగం అభ్యుదయి చేసుకున్నాడు. గ్రామస్థుల సహకారం మేరకు ఎస్ఐ పుణ్య సోమవారం సభా ముక్త భారత్ అభియాన్ కార్యక్రమం ప్రతిష్ఠా చేయించారు. ఇక్కడ ఎస్ఐ మారుతి, హెచ్.ఎం, ఉపాధ్యాయులు ఉన్నారు.

ఎమ్మార్పీఎస్ నేతల సంబురాలు

సినిమీల్ల రూల్స్, ఆగస్టు 12: ఎస్పీ వర్ధకరణ సుప్రీంకోర్టు గ్రీన్ సిగ్నల్ ఇవ్వడంతో ఎమ్మార్పీఎస్ నాయకులు సంబురాలు జరుపుకొన్నారు. తంజావూరు పల్లె మండలం గండిలపల్లిలో ఎమ్మార్పీఎస్ జిల్లా అధికార ప్రతినిధి బోర్డారు చంద్రయ్య ఆధ్వర్యంలో మండల కృష్ణమాధిగ చిత్తపటానికి పాలా టోపికం చేశారు. ఇక్కడ ఖానాపూర్ లక్ష్మణ్, ఎమ్మార్పీఎస్ జిల్లా కోఆర్డినేటర్ పసుల కమలాకర్, సీలీ బాబు, చైల దేవయ్య, సుమన్, రాశీ ఉన్నారు. సినిమీల్ల టౌన్, ఆగస్టు 12: జిల్లా కేంద్రంలోని అంబేద్కర్ చౌరస్తాలో ఎమ్మార్పీఎస్ జిల్లా అధ్యక్షుడు కానూరు లక్ష్మణ్ ఆధ్వర్యంలో నాయకులు సంబురాలు జరుపుకొన్నారు. వర్ధకరణ పోరాటంలో భాగస్వాములైన వారందరికీ లక్ష్మణ్ ప్రత్యేక కృతజ్ఞతలు తెలిపారు. ఇక్కడ అవుసూరు ప్రభాకర్, గుండా డామన్, కత్తిర దేవదాస్, వెంకటరాములు, రవి ఉన్నారు.

BLOCKBUSTER నేడే చూడండి



సప్తగిరి 70 ఎంఎం ఎ/సి - ఆర్.టి.సి. క్రాస్ రోడ్స్

Table listing movie titles, showtimes, and theaters for the Saptagiri 70 MM A/C - R.T.C. Cross Roads.